



Вальверде (Эль Йерро), 9 октября - Остров Эль Йерро попал в кольцо подводных толчков, магнитудой 4,3 балла, что соответствует крупнейшему за всю историю Канарских островов землетрясению, а его эпицентр находился примерно в миле от берега до 13 миль в глубину, по данным Национального географического института (IGN).



ING отмечает, что данные о землетрясении, которое произошло в 21,37 часов по местному времени, «все еще предварительные." Служба экстренной помощи 112 получила тринадцать CECOES звонков трех муниципалитетах островитян.

Это землетрясение не принесло вред, но вызвало оползни на дороге в Ла-Restinga Тасорón, которая была частично заблокирована, и пострадали внешние склоны туннеля Los Roquille.

Правительство Канарских островов через руководство организации Вулканический защиты, назвало ситуацию "спокойной". Оно рекомендовало людям оставаться

внимательными к официальным заявлениям и принять защитные меры в местах проведения строительства, в частности не искать убежища в жилищах в случае новых толчков.